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DDM:INSITE ist unser leistungsfähiges InternetPortal zur Optimierung und Straffung der Produktionsprozesse.



Ihre Vorteile Zeitersparnis



Transparenz



Was Sie zu beachten haben



Neben der automatisierten Datenüberprüfung, einem Korrektur- und Freigabeprozess bietet das System zahlreiche produktionsoptimierende Funktionalitäten.



ƒƒ 24 Stunden täglich im Internet verfügbar ƒƒ Automatisierte Datenprüfung bereits beim Datenupload ƒƒ Die Druckfreigabe erfolgt direkt über das Portal und liegt somit unmittelbar vor ƒƒ Ermöglicht mehreren Benutzern an verschiedenen Standorten, gleichzeitig hochauflösende Seiten zu überprüfen, gemeinsam Änderungen festzulegen und online miteinander zu kommunizieren



ƒƒ Die DDM:INSITE-Datenbank protokolliert alle Jobaktivitäten, Datenübertragungen, Änderungswünsche und genehmigte bzw. abgelehnte Seiten



ƒƒ Um einen reibungslosen Arbeitsablauf zu gewährleisten, benötigen wir für jede Seite eine einzelne PDF-Datei (bei klebegebundenen Produktionen auch der Umschlagrücken) ƒƒ Ihre Daten müssen einen Endformatrahmen (Trimbox) enthalten ƒƒ Voraussetzung für eine automatische Seitenzuordnung ist die strikte Einhaltung einer vorab mit uns vereinbarten Dateibenamung ƒƒ Die Produktion startet erst, wenn alle Seiten eines Jobs genehmigt/freigegeben wurden



DDM:INSITE reduziert die Durchlaufzeiten, optimiert und beschleunigt Ihre interne Kommunikation.



Fehlerquellen minimieren ƒƒ Online PDF-Prüfung mit sofortiger Rückmeldung ƒƒ Die Daten zur Freigabe sind bereits für die Produktion berechnet und stammen direkt aus unserem Workflow ƒƒ Abweichende Druckergebnisse aufgrund falsch dargestellter Screen-PDFs gehören der Vergangenheit an ƒƒ Transparenzdarstellung und Überdruckensimulation sind gewährleistet und werden Ihnen korrekt angezeigt Kosten senken ƒƒ Optimierte Prozesse ƒƒ Keine Wartezeiten auf physische Freigabedokumente Anwenderfreundlich



Was DDM:INSITE Ihnen bietet: ƒƒ Einfache Seitenpositionierung per „Drag and Drop“ ƒƒ Auf Wunsch eine automatische Seitenzuordnung allein über die Dateibenamung ƒƒ Einfache Änderung der Seitenreihenfolge durch „hin- und herschieben“ der Seitenminiaturen ƒƒ Erzeugung niedrig aufgelöster Screen-PDFs zum Download ƒƒ Mehrere Darstellungsvarianten zur Kontrolle und Freigabe Ihrer Produktionsdaten: ƒƒ einfache Listendarstellung ƒƒ Ihr Objekt als virtueller Blätterkatalog ƒƒ Exakte, zoombare Einzelseitendarstellung mit zahlreichen, individuell konfigurierbaren Werkzeugpaletten und Informationsfenstern ƒƒ Download der hochaufgelösten Produktions-PDFs ƒƒ Seitenaustausch und Datenfreigabe bis kurz vor dem Imprimaturtermin ƒƒ Sie können jederzeit weiteren Benutzern den Zugang zu Ihrer Produktion ermöglichen – mit eigenen Zugangsdaten und auf Wunsch auch mit eingeschränkten Rechten.



ƒƒ Weltweiter Zugriff von jedem Rechner aus ƒƒ Einfachste, intuitive Bedienung ƒƒ Keine spezielle Software notwendig ƒƒ Benutzeroberfläche in zahlreichen Sprachen verfügbar
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Krieg ist Frieden, Sklaverei ist Freiheit und Gegenwehr ist Aggression 

14.01.2012 - wohl der Errichtung eines TausendjÃ¤hrigen US-Reiches dienen soll. Die wichtigste strategische Neuorientierung wird in dem Abschnitt â€œProject ...
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Krieg ist Frieden, Sklaverei ist Freiheit und Gegenwehr ist Aggression 

14.01.2012 - air missiles, and anti-ship missiles like the Sunburn (which some believe could destroy or severely damage ... messed up. Kevin Carson is a ...










 


[image: alt]





Vegetarismus ist 

Harvey Diamond. Anatomievergleich. Der Mensch ist anatomisch hauptsÃ¤chlich ...... Richard Wagner. Judentum: Â«Adam war es nicht gestat- tet, sich von Fleisch ...










 


[image: alt]





Vegetarismus ist 

Menschen zu ihrer verantwortungsbewussten Ernährung. Denken Sie nur an die .... hochdruck, Diabetes und manchen Krebsformen zu erkranken.» American ...... Deutsche Wissen- schaftler ..... Hilfe für Menschen, die aus gesund- heitlichen ...
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Crew ist 

Keiner aus der Band / Crew ist Vegetarier. 1. Je eine warme Mahlzeit fÃ¼r min. fÃ¼nf Personen oder - falls nicht mÃ¶glich - zwei Tabletts belegte BrÃ¶tchen.
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Liebe ist 

14.30. Kreative Angebote: Adventkranzbinden, Laternen basteln,. Krippen gestalten, Speckstein bearbeiten,. Emailieren, Kekse backen, ... Kommt, wie es euch ...
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reden ist silber schweigen ist gold konfliktmanagement 

24.06.2018 - This particular Reden Ist Silber Schweigen Ist Gold Konfliktmanagement Im Alltag Des Wilhelminischen. Obrigkeitsstaates Historische PDF start ...
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DIES IST NAMIBIA PDF 

We have many PDF Ebook and user guide is also associated with dies ist namibia PDF Ebook, include : Destructiveness Intersubjectivity And Trauma The ...
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nichts ist vergessen pdf 

Arkansas And Regional Studies Series, and many other ebooks. Download: NICHTS IST VERGESSEN PDF. We have made it easy for you to find a PDF Ebooks ...










 


[image: alt]





lennon ist pdf 

Read and Save Ebook lennon ist as PDF for free at Online Ebook Library. Get lennon ist PDF file for free from our online library lennon ist PDF eBook. LENNON ...
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cannabis ist immer pdf 

Read and Save Ebook cannabis ist immer as PDF for free at Online Ebook Library. Get cannabis ist immer PDF file for free from our online library cannabis ist ...
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tante lotti ist pdf 

answer is that, while print books are great and will never become obsolete, there are definite advantages to the electronic format. Let uslook at a few of these ...
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Wie viel ist genug? 

der Weltbank (August 2008) leben nach dieser Definition etwa 1,4 Mrd. ... (mit Internet), damit ihr in kleinen Gruppen oder nacheinander damit arbeiten kÃ¶nnt.
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Inklusion ist möglich! - Buch.de 

2013 Persen Verlag, Hamburg. AAP Lehrerfachverlage GmbH ..... Contwig der Schlüssel zu einer dynamischen Entwicklung gewesen zu sein. Zu- dem ist die ...
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Workload-Bewusstsein ist entscheidend 

Umfangreicher Support fÃ¼r Open-. Source-Anwendungen. â€¢ Bereitschaft zu containerbasiertem. Anwendungs- und Workload-. Management. Anzahl = 564.
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Ist Fintech ein Hype? 

UNTER-. NEHMERTUM. FINANZ-. EXPERTISE. TECHNOLOGIE-. KOMPETENZ. Dr. Christopher Oster. CEO. Dr. Marco Adelt. COO. Steffen Glomb. CTO ...
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ER ist wahrhaftig auferstanden! 

21.04.2019 - Herzliches Beileid wÃ¼nschen wir Ebonie & Henry Klassen und Familie, sowie ... Schwager, Edward Wayne Toews, der am Mittwoch, dem 17.
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Proï¬�t ist planbar 

2I1]Ãœ? hat die Aktie .Ã„niegern allerdings niehts als Kummer ... mulige steigen Jetzt gÃ¼nstig ein. il]. RISIKO: hÃ¼ttl'l EMPFEHLUNG: kaufen. Inrlsian aatnasssasae.










 


[image: alt]





Migration ist kein Ausnahmezustand 

16.11.2016 - So jedenfalls sieht es der italienische Demograph und ... Democratico-Politiker Massimo Livi Bacci in seiner Kurzen Geschichte der Migration.
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Herbstzeit ist Kuschelzeit â€¦ 

angepasstes Bettsystem: Rahmen und Matratze, die bestens auf Sie abgestimmt sind und sich ge- genseitig ergÃ¤nzen. ZUDECKE. KOPFKISSEN. MATRATZE.
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ist es auch! 

Page 1. Maya. Mate klingtverÃ¼ckt. ist es auch! Page 2. Page 3. Page 4.
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Ist der Morgen nah? 

Sie werden auch entehrt werden. Niemand wird wissen, wohin sie gingen. Die Zeit ist gekommen. Es ist der rechte Moment. "Gebt jedem die ihm zukommenden.
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40300 Was ist Extremismus? 

S. 17: Boris Niehaus/Wikimedia Commons (CC BY-SA 4.0; http://de.wikipedia.org/wiki/Datei: ... CC-BY-SA â€“ Creative Commons Attribution-ShareAlike.
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Topfkollekte, was ist das? 

Diese TÃ¶pfe gibt es schon sehr lange. Die Heilsarmee geht damit auf der ganzen Welt zur Weihnachtszeit auf die Strasse, um Geld fÃ¼r Menschen in Not zu ...
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